

中国科学院福建物质结构研究所

贺 信

中国科学院金属研究所：

欣闻贵所即将迎来建所 70 周年，值此重要的历史时刻，谨向贵所全体员工表示衷心的祝贺和亲切的问候！

七十年沧桑岁月，七十年风雨历程。一代代金属所人承载老一辈科学家服务国家需要、勇攀科技高峰的初心使命，潜心钻研、砥砺奋进、不懈努力、顽强拼搏、勇攀高峰，取得了一系列丰硕成果，扎根东北沃土，投身民族复兴伟业，向着国际一流的研究所目标坚定前行。七十年来，贵所进一步凝练科技目标，优化学科结构，创新体制机制；坚持“引进与培养并重”，形成了一支结构合理、素质精良的科技创新队伍，培养造就了一大批杰出人才；瞄准科学前沿，先后承担了众多国家级重大科技攻关项目并取得一大批具有国际领先水平的科技成果；管理机制得到优化，不断完善了有贵所特色的创新文化环境，开创了跨越发展的新局面，呈现出勃勃的生机。

70 年来，金属研究所已建设成为材料科学与工程领域国内一流并具有重要国际影响的研究机构，是我国高性能材料研究与发展的重要基地。贵所同我所在多年的交往中，真挚合作，彼此信任，愿双方之间进一步加强交流合作，携手并肩，共同为我国科研教育事业的进步再谱华章。衷心祝愿贵所事业不断发展、再铸新辉煌！再次感谢贵所长期以来对我所的关心、支持和帮助！

中国科学院福建物质结构研究所

2023 年 6 月 7 日